

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

33. NEDELJAM ED LETOM † 17. november 2024 † št.: 50/III

Božja beseda: 1. berilo: Dan 12, 1-3; 2. berilo: Heb 10, 11-14. 18; evangelij: Mr 13, 24-32

JEZUS OBLJUBLJA, DA OSTAJA Z NAMI

Evangeljski odlomek današnje predzadnje nedelje liturgičnega leta nam približa Jezusov govor o poslednjih časih, ki velja za najtežje besedilo evangelijev. Ta težava izhaja tako iz vsebine kot jezika. Govori namreč o dogodku, ki presega naše kategorije. Zato Jezus uporabi podobe in besede iz Stare zaveze, predvsem pa doda novo središče, ki je on sam, skrivnost svoje osebe in svoje smrti in vstajenja. Današnji evangeljski odlomek se začne z apokaliptičnimi podobami: »Sonce bo otemnelo in luna ne bo dajala svoje svetlobe. Zvezde bodo padale z neba in nebeške sile se bodo majale«. Ta del je nato omiljen s sledečim: »Tedaj bodo videli Sina človekovega priti na oblakih z veliko močjo in slavo.«

Sin človekov je sam Jezus, ki povezuje sedanost s prihodnostjo. To potrdijo naslednje Jezusove besede: »Nebo in zemlja bosta prešla, moje besede pa nikakor ne bodo prešle.«

Vsak človek, ki razmišlja, pomisli na svoj konec. Kdo ne želi doseči svojega končnega cilja? Toda najprej nam bo potrebno priti na jasno, kaj ta cilj sploh je oz. kje se ta cilj nahaja.

Za vernike ni dvoma: zemljo in vse, kar je na njej, čaka konec. Vsakega človeka čaka smrt in takoj po smrti je Božja sodba, ki bo končno potrjena po vstajenju ob koncu sveta. O tem govori prerok Danijel, prav tako evangelist Marko in na svoj način tudi pismo Hebrejcem.

Evangelij ni oznanilo, ki bi nas hotelo strašiti, marveč je Jezus prišel, da bi nam pomagal in dal pogum. Njegovo oznanilo se ne nanaša na kakšne svetovne katastrofe in nesreče, ampak na nas, na vsakega posameznika izmed nas, na naše življenje. Ni nam potrebno dolgo premišljevat in v svojem življenju bomo našli trenutke krize, ki so bile za nas, kot bi bil »konec sveta«. A Jezus nam danes sporoča: Nikar se ne bojte takega ali drugečnega »konca«, saj sem jaz vselej z vami!



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>17. november 33. NEDELJA MED LETOM, NEDELJA UBOGIH <i>Sv. Elizabeta, redovnica</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Ivanko in Jožefa Koznika za † Slavka Železnika in Mili Dolinar za † Ivanko in Stanka Mraka (ob roj. dnevu)
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Frančiško Jan za zdravje družine Debelak
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Kršič Darjana (obl.)
	10.00	<u>Dol:</u> v zahvalo in priprošnjo Materi Božji ob obletnici poroke za † Miha in Olgo Funkel, Jožeta Koprivnika ter Antona in Faniko Globevnik
		v priprošnjo Materi Božji za zdravo pamet
<p>Ponedeljek, 18. 11. <i>posvetitev bazilik sv. Petra in Pavla</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Milko Koncilija (obl.) za † Vinka Cenclja
<p>Torek, 19. 11. <i>sv. Matilda, redovnica</i></p>	18.00	<u>Dol:</u> za † Leopolda Peklarja za † Karla in Marijo Strgaršek ter vse † Kotnikove in Grbičeve
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev večernic
	19.00	za † Marijo Podjed in sorodnike
<p>Sreda, 20. 11. <i>sv. Edmund, kralj</i></p>	8.00	<u>Dol:</u> za † Zinko Bastič
	8.00	<u>Hrastnik:</u> po namenu
<p>Četrtek, 21. 11. <i>darovanje Device Marije</i></p>	18.00	<u>Hrastnik:</u> za okrevanje in zdravje Irene
	18.30	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev pred Najsvetejšim v tišini (možna spoved)
	19.00	za prijateljičino ozdravljenje hude bolezni
<p>Petek, 22. 11. <i>sv. Cecilija, devica in mučenka</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Dani Rozina (obl.)
	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za žive in † cerkvene pevce za † Marjano Kurent
<p>Sobota, 23. 11. <i>sv. Klemen I., papež in mučenec</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Ivanko Rozman in Franca Ornika za † Toneta Nagliča za † Francko Babič
<p>24. november KRISTUS KRALJ <i>sv. Andrej Dung-Lac in drugi vietnamski mučenci</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Cecilijo in Ivana Lanišnika za žive in † iz družin Grabnar in Šmid
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Vero Vozelj
	8.00	<u>Dol:</u> za † Martino Klarič (obl.) Materi Božji v priprošnjo za uspešno operacijo male Ariel
	10.00	<u>Hrastnik:</u> za † Ludvika Brečka (obl.) in sorodnike za žive in † dobrotnike naše župnije
	15.00	<u>Sv. Katarina:</u> za † Mijo Jager, njenega očeta in ostale sorodnike

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale
namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.*

OBVESTILA

Prihodnjo nedeljo (24. 11.) obhajamo župnijsko žegnanje v župniji Hrastnik, zato je spremenjen urnik sv. maš. Ob 8.00 je sv. maša na Dolu, ob 10.00 pa v Hrastniku.

V četrtek (21. 11.) vabljeni na srečanje biblične skupine, ki bo po sv. maši v veroučni učilnici, v Trbovljah pri Sv. Martinu.

V petek (22. 11.) obhajamo god sv. Cecilije, ki je zavetnica cerkvene glasbe. Pevski zbori vseh štirih župnij ste lepo vabljeni na skupno praznovanje godu sv. Cecilije, ki bo v petek, 22. novembra. Praznovanje bomo začeli s sv. mašo, ob 19.00 v cerkvi sv. Martina v Trbovljah. Pevci, pevovodje in organisti ste po sv. maši vabljeni na druženje, v Martinov hram.

Na voljo vam je Marijanski (3,30 €) in stenski koledar (0,70 €) ter Mohorjeva pratika (7,90 €).

Trbovlje - sv. Martin

V četrtek, 5. decembra, nas bo v cerkvi Sv. Martina, ob 18.00 obiskal sv. Miklavž. Zaradi lažje organizacije prosimo, da starši prijavite svoje otroke do petka, 29. novembra, pri katehistinji Mateji (GSM: 041/933-565). Pri katehistinji Mateji poravnate tudi strošek Miklavževe vstopnice, ki je 10 €. Prijavite lahko tudi otroke iz drugih župnij. Vabljeni.

Hrastnik

Prihodnjo nedeljo (24. 11.) je osrednji praznik naše župnije. Slovesno sv. mašo ob 10.00 bo vodil g. Janez Lesnika, generalni vikar Mariborske nadškofije. Prosimo za pomoč pri pogostitvi, ki bo po sv. maši. Gospodinje, ki bi spekle pecivo prosimo, da se po sv. maši zapišete na list v predverju cerkve. Za župnijski praznik vas tudi naprošamo za prispevek za krašenje cerkve. Svoj dar lahko oddate pred ali po maši. Bog povrni.

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje in krašenje se zahvaljujemo vernikom iz Marnega, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz trga Dola. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

B E S E D A Ž I V E G A B O G A

Tedaj bodo videli Sina človekovega priti na oblakih z veliko močjo in slavo. In takrat bo poslal angele in zbral svoje izvoljene od štirih vetrov, od konca zemlje do konca neba. Ko boste videli, da se to dogaja, védite, da je blizu, pred vrati. Resnično, povem vam: Ta rod nikakor ne bo prešel, dokler se vse to ne zgodi. Nebo in zemlja bosta prešla, moje besede pa nikakor ne bodo prešle. Za tisti dan ali uro pa ne ve nihče, ne angeli v nebesih ne Sin, ampak samo Oče.» (prim. Mr 13,26-27.30-32)



Kaj je Alfa?

Tečaj Alfa je **praktična predstavitev krščanske vere**. Oblikovana je v prvi vrsti za ljudi, ki iskreno iščejo smisel življenja, bodisi da hodijo v cerkev ali pa ne. Namenjena je tudi tistim, ki šele odkrivajo krščanstvo in imajo ob tem polno vprašanj ali pa so s krščanstvom izgubili stik. Je sproščen, zabaven, prijateljski in neobvezujoč način, kako odkriti in poglobiti krščansko vero.



OB SVETOVNEM DNEVU UBOGIH

Živimo v času, ko so potrebe ubogih potisnjene v ozadje. Pritisk k sprejemanju lagodnega načina življenja je vse večji, medtem pa so glasovi ubogih preslišani. Nagibamo se k temu, da zavračamo vse, kar odstopa od modela življenja, namenjenega predvsem mlajšim generacijam. Te pa so še posebej dovzetne za kulturne spremembe. Zatisemo si oči pred vsem, kar je neprijetno ali povzroča trpljenje, povzdigujeemo pa telesne lastnosti, kot bi bile glavni smisel našega življenja. Navidezna resničnost postaja pomembnejša od resničnega življenja, ta dva svetova pa se vse bolj združujeta v enega. Ubogi postajajo zgolj posnetek z zaslonov, ki nas za trenutek prizadene, ko pa jih srečamo na ulici, nam je nelagodno in pogledamo stran. Naglica, vsakodnevna spremljevalka našega življenja, nam preprečuje, da bi se ustavili in pomagali drugim. **Dobrodelnost** je najlažje preložiti na druge. **A ne pozabimo: poklicanost vsakega kristjana je, da se sam dejavno vključi vanjo.**

papež Frančišek

UPANJE V POSLEDNJO VARNOST

November. Notranje nas umiri, pripravi nas k razmišljanju. Iznašli smo že veliko stvari, da rešujemo tudi na smrt bolne. Lepšamo si stanovanja, veliko že vemo o zdravi prehrani. V življenju se počutimo tako varne, kot da nikoli ne bo konca. Toda vse to je velika samoprevara. Vsak dan slišimo o mrtvih v nesrečah. V našem okolju težko zbolijo in umrejo prijatelji, dobri znanci. S smrtjo, ki nikomur ne prizanaša, se moramo naučiti živeti. Kar ima pravo vrednost v življenju, to se ohrani tudi ob smrti. Na primer prijateljstvo in ljubezen. Kdor je bil ljubljen, kdor je doživel resnično prijateljstvo, lahko hvaležno umre, ker je bilo njegovo življenje lepo. Kdor veruje, kdor se zaveda, da je ljubljen od Boga, kdor se ima za njegovega prijatelja, lahko živi in umre poln upanja na poslednjo varnost. P. Bosmans, Živi vsak dan



*V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojne Rite Luise Gunzek.
Molimo za pokoj njene duše.*

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.